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Посланици опозиције мишљења су да су грађани 15 година после 5. октобра разочарани
и то оправдано, јер нису испуњена њихова тадашња очекивања.

  

Шеф посланика ДС Борислав Стефановић рекао је новинарима у парламенту да је 5.
октобар 2000. један од најсветлијих дана у нашој историји, будући да је срушен
диктаторски режим који је убијао политичке противнике, изоловао земљу, покрао
изборе...

  

  

Све што се после тога десило, према Стефановићевом мишљењу, јесте симбол
политичког сумрака, изневерених нада и очекивања.

  

"Вратили смо се уназад по много чему. Људи су оправдано разочарани. Мање-више,
вратили смо се по свему уназад, осим што нема ратова, санкција и што смо решили
проблем сарадње са Хашким трибуналом", рекао је Стефановић, који признаје да је
одговорност његове странке за то огромна, те да од те одговорности не треба бежати.

  

"Без суочавања са тим грешкама и отклона према грешкама, уз храбро и достојанствено
- ми са тим немамо ништа, нико у овој земљи неће моћи да се бави политичким радом и
борбом за бољи живот. Ако нисмо спремни да кажемо ко су одговорни за лоше ствари у
лошим приватизацијама, лошој реформи правосуђа, притиску на медије, корупцији,
незапослености, како мисли било ко да изађе Вучићу на мегдан", навео је Стефановић.
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И Зоран Живковић је мишљења да су грађани оправдано разочарани, а наводи да је и он
разочаран свиме што се дешавало после 5. октобра, а нарочито у последњих 10 година.

  

  

Каже да су 2004. године власт освојиле демократске снаге, али са жељом да ништа не
ураде и не промене, да су успели да искомпромитују 5. октобар, владавину права, ЕУ и
све то претворили у "личну промоцију, са личним интересима".

  

Живковић признаје да је кривица Зорана Ђинђића, али и његова, што су пропустили да
одмах распишу изборе за уставотворну скупштину, која би после донела нови устав, те
донети закон о лустрацији.

  

"Требало је да завршимо револуцију, не у крви, него да се направи дисконтинуитет",
навео је Живковић, наводећи да су те пропусте неки људи платили главом, пре свега
Зоран Ђинђић.

  

За Јанка Веселиновића из "Покрета за преокрет" кључно је да данас у друштву постоје
елементи за које је мислио да их више неће бити после 5. октобра.
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"Данас имамо период у коме постоје елементи гушења институција, диктатуре, гушења
медијских слобода, у којима један човек одлучује о свему. Опозиција се означава као
пета колона...", рекао је Веселиновић, наводећи да је улога парламента дезавуисана, јер
је он потпуно подређен Влади Србије. Веселиновић сматра да су Србији потребне нове
промене и нова енергија грађана, те да се нада да су грађани свесни тога.

  

(Танјуг)
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